CONTINUITE PEDAGOGIQUE CE2
Mardi 2 juin 2020

“+ CORRECTIONS

Recopie les verbes au futur : nous grandirons, nous finirons, rets-perdens, ReHS-appreRons,
il jouera, Hatmait, il ira, il recevra, veus-vetliez, vous imaginerez, vous-dansez, vous

inspecterez, tu prendras, Hs-savent, elle verra, je dirai

« La représentation de 1'espace » :

1. C'est le plan d'un village. 2. L'école est dans la case D,3.

2. La piscine est dans la case B,4. 4. L'entrée de la piscine est dans la rue des Mines.

5. La piste cyclable suit la riviére le Lot.

6. En sortant de I'école, prendre a droite dans l'avenue Neuve, puis tourner a gauche dans
I'avenue des Saules, traverser I'avenue des Saules en face de I'arrét de bus et prendre la rue de
la Paix, la maison est sur la gauche.

8. On peut habiter dans : un immeuble, une maison, un gratte-ciel, un pavillon.

9. n°1 : passage piéton n°2 : piéton n°3 automobile n°4 : voie de bus
n°2 p 108
5. 107 -14=93 6. 3 11+7=18

107 18:2=9
107m  ? - 14 |1l doit grimper 11-9=2

~——— |encore 93 m.
Tam 93 Florian doit donner 2
sucres a Alexis.
F A

n°l p 109 :
Questions : 1) Combien coute la baguette dans la boulangerie de Moussinac ?
2) Combien M. Cafin doit-il payer ?

Réponses: 1) 0,65+0,65+7?=2  0,65+0,65 = 1,30 2,00 -1,30=0,70
La baguette coute 0,70 €.

2) (0,65x4)+(0,70x3)="? 0,65€ =65 centimes 0,70 € = 70 centimes
65x4=(60x4)+(5x4) 70 x 3 =210 soit 2,10 € pour les 3 baguettes
240 + 20
260 soit 2,60 € pour les 4 croissants 2,60 +2,10=4,70
M. Cafin doit payer 4,70 €.

n°2p 109 : 11y a9 lignes de 14 carreaux, je calcule donc 14 x 9 =(10x9) + (4 x9)
= 90 + 36
= 126



% ACTIVITES DU JOUR
FRANCALIS :

Conjugue le verbe raconter au futur.

je raconterai tu raconter... il (elle, on) raconter...

NOUS ..o, VOUS ..o ils (elles) ........ccccoveeieein,

Recopie les phrases en conjuguant les verbes entre parenthéses au futur.

Tu (marcher) un kilometre pour te rendre a I'école. Nous (protéger) la nature.
Vous (ranger) votre console de jeu. Elle (patiner) tous les mercredis.

Lis les phrases puis réponds aux questions. Souligne ensuite le sujet dans chaque phrase.

Le Maroc se trouve en Afrique. En hiver, la neige recouvre les montagnes.

Le mercredi, José vient souvent chez moi. Mon petit frére boit son biberon.

Qu'est-ce qui recouvre la montagne en hiver ? » C'est ................... qui recouvre la montagne.
Qui boit son biberon ?» C'eSt ...........cccoovviviiiiiiiieie, qui boit son biberon.

Qui vient souvent chez moi ? » C'est .................... qui vient souvent chez moi.

Qu'est-ce qui se trouve en Afrique ? » C'est ........................ qui se trouve en Afrique.

Recopie ce texte et souligne les sujets des verbes soulignés.
Ma meilleure amie s'appelle Jeanne. Elle aime I'histoire et la peinture. Une fois par mois,
notre classe va a la bibliotheque municipale. Alex prend toujours des bandes dessinées.

Bientot, les CM2 iront au college.

« La représentation de 1'espace » : exercice 10 (Répondre aux questions par des phrases.)
MATHEMATIQUES :

n°3 p 111 (Poser et calculer toutes les opérations. Attention, ce ne sont pas toutes des
multiplications)

n°lp 112

Problemes : 1. Une fermiere a ramassé 52 ceufs. Elle les range dans des boites de 6.
Combien de boites peut-elle remplir ?
2. Une école achete 90 classeurs a 2 € l'unité.
Quelle est la dépense pour l'achat de ces classeurs ?

QUESTIONNER LE MONDE : Lire le texte « Les expressions du gotit », puis faire les jeux
1et2.



